

七、國度的實現

「我又看見一個新天新地，因為先前的天地已經過去了，海也不再有了，我又看見聖城新耶路撒冷，由神那裡從天而降，預備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫，我聽見有大聲從寶座出來，說，看哪，神的帳幕在人間，祂要與人同住，他們要作祂的子民...神要擦去他們一切的眼淚，不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，因為以前的事都過去了。」(啟廿一1-4)

我們實在羨慕使徒約翰，在那淒涼荒漠的拔摩海島上，神特別恩待他，賜給他啟示錄的異象，看見了將來必成的事。

好像連續劇一樣，約翰看見了多少崇高、偉大、聖潔的場面，也看到一些驚心動魄令人戰慄的景象。最後，神使他有機會看見了我們信神之人永遠的家鄉——新天新地，新耶路撒冷！

啟示錄廿一章應驗了先知以賽亞的豫言：「看哪！我造新天新地，從前的事不再被記念。」(賽六十五17；六十六22)。同時也成就了啟示錄十一章得勝的宣告。

經過了啟示錄廿章的無底坑，最後戰事，火湖及最後審判的場面，廿一章的聖潔、美麗、安詳之景色使我們特別感到寧靜與安慰。我們在想像中與約翰一同看見了新天新地。先前的天地都過去了。彼得後書三章10節告訴了我們：「那日天必大有響聲廢去，有形質的都要被烈火銷化，地和其上的物都要燒盡了。」神使整個的天地都更新了。

美麗的聖城新耶路撒冷，「預備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫。」(啟廿一2)主耶穌是我們屬靈的丈夫，我們是祂屬靈的妻子，所以新耶路撒冷代表了一切屬神的人，等候迎見我們的主。

聖城相當大，四千里見方，有十二城門，上面寫著以色列十二支派的名字，因此這十二支派代表了舊約時代屬神的人。聖城城牆有十二根基，上有十二使徒的名字，代表了新約時代一切屬神的人。這就是亞伯拉罕憑信心「等候那座有根基的城」(來十一10)。新舊約時代所有屬神的人將來都住在聖城新耶路撒冷。

寫到這裡，順便作一個小見證。筆者一家三代都是基督徒。一九七一年冬先母被主接去的那一天，我們五位姐弟都站在母親床前唱詩禱告，並對媽媽說，我們將來全家都要在新耶路撒冷見面，大家都很高興，但我忽然想到新耶路撒冷地方很大，每邊四千里，我們怎樣碰頭呢？大家很著急，我的二姐貴琴忽然想到，說：「我們在猶大城門口見面。」感謝主，我們大家都破涕為笑，並且決定這樣作。

聖城裡面沒有殿，因為「主神全能者，和羔羊為城的殿」(啟廿一22)。神自己和羔羊取代了殿，我們不再需要一個有形的殿堂來敬拜神(約四21)。整個聖城充滿了敬拜，我們將永遠與神相交，敬拜祂。

聖城裡也不需日月的光，因為「有神的榮耀光照，又有羔羊為城的燈。」(啟廿一23)主耶穌本來就是我們的光，祂說「我是世界的光，跟從我的，就不在黑暗裡走，必要得著生命的光。」(約八12)



何等大的福氣！聖父、聖子將親自作我們的殿，我們的光。我們將在永世裡，作祂順命的子民。神是我們的王，祂的國度在此完全恢復，祂的王權直到永遠。

這是天父世界，我們是祂的子民，祂的兵丁，我們有責任在今天這黑暗世代中，作光作鹽，道化世界，遍傳福音，使主早日回來，使神的國早日降臨。

神對祂的子民說：「你要大聲喊叫，不可止息。」（賽五十八1）神今天也同樣對教會說：「興起發光，因為你的光已經來到！」（賽六十一）「阿門，主耶穌啊，我願你來！」（啟廿二20）

